

***Errata corrige del Rapporto finale ANVUR e dei Rapporti di Area 7 e Area 9***  
**(21 luglio 2022)**

A seguito di alcune segnalazioni ricevute sono stati identificati alcuni errori materiali relativi al Rapporto finale ANVUR e ai Rapporti di Area del GEV 7 e del GEV 9. In particolare:

1. Rapporto finale ANVUR: a pag. 28, l'Università di Aosta è citata tra quelle caratterizzate dalla presenza di prodotti mancanti rispetto ai prodotti attesi. Come risulta dalla tabella 2.9 a pag. 28 del Rapporto, l'Università di Aosta ha presentato a valutazione 138 prodotti, a fronte di 138 prodotti attesi. L'Università di Aosta non va dunque citata tra le Istituzioni con prodotti mancanti.
2. Rapporto finale ANVUR, tabella 6.30: correzione della seconda cifra decimale per alcuni valori degli indicatori R1, IRAS1, R2, IRAS2; correzione della colonna relativa all'indicatore IRAS4 i cui valori sono moltiplicati per 100 così come gli altri indicatori IRAS presenti in tabella.
3. Rapporto finale ANVUR, tabella 6.31: correzione della seconda cifra decimale per alcuni valori degli indicatori R1, IRAS1, R2, IRAS2; correzione della colonna relativa all'indicatore IRAS4 i cui valori sono moltiplicati per 100 così come gli altri indicatori IRAS presenti in tabella.
4. Rapporto finale, tabella 6.32: ricalcolo dei valori relativi alla distribuzione geografica dei casi di studio;
5. Rapporto finale, tabella 6.33: sostituzione della denominazione "Napoli II" con la denominazione "Campania" come nome breve dell'Università degli Studi della Campania "Luigi Vanvitelli".
6. Rapporto di Area 7, tabella 1.4: sostituzione della tabella per disallineamento tra i valori numerici e le etichette di riga corrispondenti.
7. Rapporto di Area 9, tabelle 3.7, 3.8 e 3.9: nella didascalia, le parole "Macrosettore concorsuale" devono essere sostituite con "SSD".